



## **В Астраханской области несовершеннолетний подозревается в применении насилия в отношении представителя власти**

Следственным отделом по Ленинскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 14 июня 2018 года сотрудники полиции доставили в отдел 17-летний местного жителя в состоянии алкогольного опьянения. Несовершеннолетний, будучи недовольным законными действиями сотрудников правоохранительных органов, находясь около здания отдела полиции, ударил ногой в область паха сотрудника патрульно-постовой службы.

Далее подозреваемый, находясь непосредственно в холе дежурной части отдела полиции №2 УМВД России по г. Астрахани, нанес один удар в область руки сотрудницы полиции.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*(Пресс-служба следственного управления)*

17 Июля 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1241475>